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Разпространява

се безплатно

Какво се направи в последните 4 години
в община Угърчин

За мандат 2015-2019 година 
Община Угърчин се промени 
по отношение на градска среда, 
инфраструктура, културни съби-
тия, изградени спортни и детски 
площадки, обновяване на учи-
лища и детски градини.

Работата през тези четири 
години обобщаваме в няколко 
теми:

- Бързо и качествено обслуж-
ване на гражданите. Ще запазим 
и подобрим вече утвърдения 
модел на активна комуникация 
и индивидуален подход към 
проблемите, запитванията, 
предложенията и сигналите на 
нашите съграждани. Ще про-
дължим „подмладяването“ на 
администрацията, тъй като до-
сегашния ни опит доказва, че 
привличането на мотивирани 
млади хора дава много добри 
резултати. Основната ни задача 
е повишаване капацитета на об-
щинска администрация.

- Подобряваме инфраструкту-
рата. 

- Инвестираме в децата.
- Държим на спорта.
- Търсим това, което прави Об-

щина Угърчин разпознаваема.
- Помним кои сме и се горде-

ем с това.

В сградата на Общината ре-
монтирахме и оборудвахме 
офис във връзка с реализиране-
то на услугата „Личен асистент“. 

Преустроихме и обзаведохме 
помещения за настаняване на 
местните офиси на Бюрото по 
труда и АСП.

Ремонтирахме част от покри-
ва на Общината.

Направихме основен ремонт 
на отоплителната инсталация 
и оборудвахме канцелариите с 
климатици.

Ремонтирахме санитарните 
помещения в сградата на Общи-
ната.

След като спечелихме проект 
„Осигуряване на топъл обяд“ в 
Община Угърчин направихме 
ремонт на кухните и закупихме 
допълнително уреди за домаш-
ния социален патронаж, както 
и нови автомобили за техните 
нужди.

Направихме основен ремонт 
на покрива на сградата в която 
се помещават офисите на соци-

алните услуги предоставени от 
общината, домът за стари хора, 
лекарските практики и ЦСМП.

Изградихме навес за съхране-
ние на  дърва в двора на Дом за 
стари хора.

Със средства от ДФЗ правим 
основен ремонт на ДГ „Светул-
ка“.

Изградихме модерно мулти-
функционално игрище.

Ремонтирахме и оборудвахме 
фитнес зала, която сега разши-
ряваме.

Асфалтирахме: ул. „Васил 
Левски“, ул. „Паисий Хилен-
дарски“, ул. „Ангел Кънчев“, ул. 
„Бяло Море“, ул. „Йордан Йов-
ков“, ул. „Вълчо Русковски“, ул. 
„Петко Войвода“, ул. „Кнежа“,  
ул. „Търговище“, ул. „Хан Крум“, 
ул. „Гоце Делчев“, ул. „Генерал 
Сираков“, ул. „Никола Обрете-
нов“, ул. „Странджа“ и площад-
ното пространство на ул. „Алек-
сандър Пушкин“.

Подменихме ВВМ по улици: 
ул. „Вълчо Русковски“, ул. „Пет-
ко Войвода“, ул. „Търговище“, ул. 
„Марагидик“, ул. „Хан Кубрат“, 
ул. „Васил Левски“, ул. „Стара 
планина“, ул. „Вежен“, ул. „Тодор 
Каблешков“, ул. „Захари Стоя-
нов“, ул. „Кокиче“, ул. „Алексан-
дър Пушкин“, ул. „Странджа“, ул. 
„Христо Смирненски“, ул. „Ни-
кола Обретенов“ и ул. „Сергей 
Румянцев“.

Подменихме уличното освет-
ление.

Променихме облика на пл. 
„Демокрация“ и двора на би-
вшето СПТУ.

Почистихме и реставрирахме  
паметника на централния пло-
щад.

Финансирахме втория тираж 
на книгата „Нашия генерал“ с 
автор Мария Щрегарска.

Финансирахме заснемане на 
документален филм „Песента 
на Генерала“.

Финансирахме заснемането 
на филм за танцов състав „Фа-
ворит“.

Финансирахме участие на Об-
щината в епизод на „Вкусната 
България“, където бай Мирчо 
сготви ПЪЛЬОВСКА ЯХНИЯ – гор-
достта на Угърчин.

Осигурихме безплатен меж-
дуселищен транспорт до об-
щинския център, макар това да 
е само един път в седмицата.
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КРИМИ
Полицаи от РУ - Угърчин съв-

местно със служители на РДГ- 
Ловеч и ДГС-Лесидрен на 15 ок-
томври са извършили съвместни 
проверки в землището на с. Ка-
тунец, в хода на които са устано-
вили 7 лица и 7 конски каруци, 
в момент на извоз на незаконно 
добита дървесина. Открити са и 
3 бензиномоторни триони. Во-
дачите на конските каруци при 
вида на полицейските и горски-
те служители са се разбягали в 
различни посоки. Задържани са 
2 лица: мъже на 56 и 30 години и 
двамата от с. Бежаново, а в хода 
на последвалите оперативно из-

дирвателни мероприятия са ус-
тановени и останалите 5 мъже, 
всички жители на с. Бежаново 
и на възраст от 15 до 35 години. 
Работата по случая продължават 
служители на РУ - Угърчин.

Служители на РУ - Угърчин 
разследват причините за въз-
никнал в нощта на 13 срещу 14 
октомври пожар в двуетажна 
сграда в с. Кирчево. Изгоряла е 
врата, а благодарение бързата 
намеса на огнеборците от УПБ-
ЗН - Угърчин е спасена сградата. 
Работата по случая продължава.

На 10.10.2019 година около 
16:10 часа на кръстовището об-
разувано от път номер 307 и път 

номер 401 (с. Микре - гр. Угър-
чин), лек автомобил „Опел“ уп-
равляван от 38-годишен мъж от 
с. Търнак при движение по път 
307 с посока на движение към 
гр. Угърчин не е спрял на пътен 
знак Б2 и се е ударил с движе-
щия се по път с предимство - път 
401, с посока към гр. Ловеч, лек 
автомобил „Ауди А4“, управля-
ван от 22-годишен мъж от Тете-
вен. В резултат на удара с раз-
лични контузии и наранявания 
са двамата водачи и две жени, 
които са пътували в „Опел“-а.

Пробите за алкохол на вода-
чите е отрицателна, а на мъжът 
от с. Търнак е съставен акт за на-
рушение на ЗДВП.

Областна дирекция на МВР 

2,5 млн. лева предоставя правителството
за спорт в училищата и детските градини,

42 000 лева идват в област Ловеч
Правителството одобри от-

пускането на 2 429 511 лева за 
физическо възпитание и спорт 
за общинските детски градини 
и училища и за държавните учи-
лища, финансирани от Минис-
терството на образованието и 
науката. Средствата се осигуря-
ват за подпомагане на дейност-
ите, свързани с подготовката и 
участието в учебната и спорт-
носъстезателната дейност, и се 
определят за бюджетна година 
на базата на разработени от об-

щинските и държавните детски-
те градини и училища проекти 
за подпомагане физическото 
възпитание и спорта на децата и 
учениците. Целта на проектите е 
укрепване на нагласите и създа-
ване на мотивация сред децата 
и учениците за системни зани-
мания с физически упражнения 
и спорт.

С предоставянето на средства-
та се осигурява финансовият ре-
сурс за изплащане на сумите по 
одобрените проекти за физиче-

ско възпитание и спорт за 2019 
година.

От тези средства 41 783 лева 
влизат в област Ловеч. Община 
Ловеч ще получи най-голямата 
сума - 13 575 лева, 8002 лева 
отиват за Троян, 7207 отиват в 
община Луковит, 6121 лева за 
Тетевен. Общините Ябланица и 
Угърчин ще получат съответно 
по 3058 лева и 1939 лева, а Ап-
рилци и Летница съответно по 
659 лева и 1222 лева.
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Как се гласува в изборното помещение?
Преди да влезете в изборно-

то помещение се запознайте 
със списъците на кандидатите 
и номерата им в бюлетините. 
Те трябва да са поставени пред 
всяка избирателна секция.

В изборното помещение гла-
сувате, като представите вали-
ден документ за самоличност. 
За българските граждани - лич-
на карта или зелен паспорт, за 
родените до 31.12.1931 година.

За гражданите на други дър-
жави-членки на ЕС - паспорт и 
удостоверение за пребиваване.

Член на СИК сверява данни-
те Ви в избирателния списък и 
задържа документа Ви за само-
личност до приключване на гла-
суването Ви.

Член на СИК откъсва пред Вас 
от кочана за съответния избор 
по една бюлетина, показва Ви, 
че е празна и поставя печат на 
гърба на всяка от тях.

В кабината за гласуване отбе-
лязвате своя вот само с химикал, 
пишещ със син цвят, и само със 
знак Х или V. Вашият глас ще е 
действителен, ако правилно от-
бележите Вашия избор.

Общински съветници
За общински съветници гла-

сувате, като в квадратчето с 
номера пред избраната от Вас 
партия, коалиция, местна коа-
лиция или независим кандидат 
с химикал, пишещ със син цвят, 
поставите знак Х или V.

Ако сте гласували за партия, 
коалиция или местна коалиция, 
може да дадете предпочита-
нието си за конкретен кандидат, 
като поставите знак Х или V в 
кръгчето с неговия трицифрен 
номер. Номерът и името на 

кандидата, за който искате да 
дадете предпочитанието си, ще 
откриете в списъка пред избира-
телната секция или в кабината 
за гласуване.

Кмет на община,
район или кметство
За кмет на община, район 

или кметство гласувате, като в 
квадратчето с номера пред име-
ната на избрания Вас кандидат, 
с химикал, пишещ със син цвят, 
поставите знак Х или V.

„Не подкрепям никого“
Ако не желаете да подкрепите 

нито един кандидат на партия, 
коалиция, местна коалиция или 
инициативен комитет, в бюле-
тината за съответния вид избор 
може да поставите знак Х или V 
с химикал пишещ със син цвят в 
квадратчето с надпис „Не под-
крепям никого“.

След като сте гласували, сгъ-
вате бюлетините по начин, кой-
то не разкрива тайната на Ва-
шия избор, но трябва в долния 
десен ъгъл да се вижда номерът 
на всяка бюлетина. Излизате от 
кабината и подавате сгънататите 
бюлетини на член на СИК, който 
сверява номера на всяка бюле-
тина в долния десен ъгъл с но-
мерa върху кочана, от който са 
откъснати.

При съвпадение на номерата, 
член на СИК слага втори печат 
на гърба на всяка бюлетина, 
откъсва по перфорацията отря-
зъка с номера в долния десен 
ъгъл на бюлетината и Ви подава 
бюлетините.

Член на СИК пуска отрязъците 
с номерата на бюлетините в спе-
циална за целта непрозрачна 
кутия.

Вие пускате бюлетините в 
избирателната кутия, подпис-
вате се в избирателния списък, 
вземате документа си за само-
личност и напускате изборното 
помещение.

В случай на грешка
Ако сгрешите при попълва-

нето на някоя от бюлетините, 
имате право да получите втора 
бюлетина от същия вид, но само 
веднъж. Сгрешената бюлетина, 
без да се разгъва, се унищожава 
с надпис „сгрешена“, подпечат-
ва се с печата на СИК и се под-
писва от председателя и член на 
СИК.

Повече информация:
на cik.bg

и страницата
им във Фейсбук

facebook.com/cikbg

Премиерът откри новоизградения участък
от АМ „Хемус“ - Ябланица-Боаза

Премиерът Бойко Борисов, 
вицепремиерите Томислав Дон-
чев и Красимир Каракачанов, 
министър Петя Аврамова и за-
местникът ѝ Николай Нанков, 
министър Владислав Горанов, 
областният управител Ваня Съб-
чева и заместникът ѝ Бойко Пъ-
дарски, Председателят на УС на 
АПИ Георги Терзийски и много 
гости откриха новоизградения 
участък на АМ „Хемус“ - Яблани-
ца-Боаза. 

„Като дойдох за първи път 
тук, беше ливада и планина. 
После - изядоха скалата, камък 
след камък и за година и поло-
вина, шест месеца по-рано, това 
вече е едно изключително съо-
ръжение, за което българските 
строители имат много какво да 
разказват“. Това заяви минис-
тър-председателят Бойко Бори-
сов при официалното откриване 
на новия участък от 9,3 км.

Изграждането на трасето 

стартира в края на март 2018 г. 
и завърши близо 6 месеца пред-
срочно. Инвестицията е за 66 
млн. лв. с ДДС като средствата 
са от държавния бюджет.

Цялостното доизграждане на 
„Хемус“ е основен приоритет 
в управленската програма на 
правителството, тъй като бъ-
дещето на Северна България и 
модернизирането на региона е 
свързано със строителството на 
автомагистралата и осигурява-
нето на бърза и безопасна път-
на комуникация между София и 
Варна.

„Сега изглежда лесно, краси-
во, със зони за отдих. А първо 
беше кал, чакъл, насипи“, посо-
чи още министър-председателят 
Бойко Борисов при огледа на 
новия участък между Ябланица 
и Боаза. Премиерът отбеляза, 
че усилено се работи и по други 
участъци от трасето на „Хемус“. 

„Ние не купуваме само Ф-16 

и не вдигаме само заплатите 
на отбраната, а едновременно 
строим и проектираме, благо-
дарение на правителството и на 
коалиционните партньори. Ако 
сме така стабилни, при този ръст 
на икономиката и приходи, в 
рамките на 3-4 години ще свър-
шим магистралата“, изтъкна 
министър-председателят Бойко 
Борисов.

Автомагистралният участък 
между Ябланица и Боаза е с 
по две активни ленти и една 
аварийна във всяка посока на 
движение. Изградени са 5 сел-
скостопански подлеза и 2 сел-
скостопански надлеза, както 
и подлез при общинския път 
Брестница - Съева дупка. В от-
сечката между Ябланица и Бо-
аза е най-големият армонасип, 
изграждан досега у нас - 45 ме-
тра общ насип, с височина от 25 
м на армирания насип, инфор-
мира премиера Борисов минис-
търът на регионалното развитие 
и благоустройството Петя Авра-
мова.

Става дума за почти верти-
кална стена на откоса като в 
конструкцията ѝ са вложени 
специални укрепителни мрежи 
и системи. В строителството на 
отсечката са положени близо 
104 000 тона асфалт, а за осигу-
ряването на безопасността на 
движение са монтирани 40 км 
мантинели от най-висок клас и 
24,5 км предпазни мрежи.

На различен етап на изпълне-
ние са още 150 км от автомаги-
стралата, които се финансират 
със средства от републиканския 
бюджет. Целта е строителството 
на цялото трасе да приключи до 
2023 г.

Епизоотичната обстановка
в област Ловеч е спокойна

Няма промяна на епизоотич-
ната обстановка след доказва-
нето и на втори случай на АЧС 
в област Ловеч преди 10 дни. 
Това докладва директор на Об-
ластна дирекция по безопасност 
на храните в Ловеч д-р Росен 
Федерчев на заседание на Об-
ластна епизоотична комисия и 
акцентира, че няма други случаи 
на заболяването при домашни и 
диви свине.

Експертите на ОДБХ извърш-
ват необходимите прегледи, 
проверки и вземане на проби 
от всички ферми. Започнали 
са и проверки са правомерно-
то изплащане и получаване на 
обезщетенията за дезинфекция 
и доброволно клане в лични-
те стопанства. На заседанието 
стана ясно, че се очаква до дни 
Министърът на земеделието, 
храните и горите Десислава Та-
нева да оповести със своя за-
повед разрешаването или не 
на груповия лов на дива свиня 
и промяна на санитарните зони 

около доказаните огнища. На 
заседанието бяха разгледани и 
4 заявления за неотложни дей-
ности в тези зони, като на ра-
ботната среща бе уважено само 
едно искане, което не включва 
сеч в заразените територии. 

Стана ясно още, че държавни-
те горски стопанства изпълняват 
всички предвидени мерки за 
биосигурност и биобезапосност 
в инфектираните зони.

Областна администрация

Студ и сняг през ноември
Какво време да очакваме от 

предстоящия месец?
Времето ще остане слънчево 

и топло до края на тази седми-
ца. Сутрините ще са прохладни, 
а през деня температурите ще 
са между 22 и 26 градуса.

През следващата седмица 

обаче ни очаква захлаждане. 
Още в последните дни на октом-
ври температурите значително 
ще се понижат, като се очаква 
през деня живакът в термометъ-
ра да не надвишава 15 градуса.

През първото десетдневие на 
ноември над Балканите ще на-

хлуе арктически въздух, който 
ще е придружен с развитие на 
средиземноморски циклон.

Комбинацията от тези факто-
ри ще ни донесе валежи, а със 
сигурност ще ни се отдаде и въз-
можност да се поздравим с „Чес-
тит първи сняг“.
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Какво се направи в последните 4 години
в село Кирчево

В Кирчево ремонтирахме 
сградата на кметството. Ремон-
тирахме терасата и стълбите 
на детската градина. С финан-
сиране от ПУДООС направихме 

детска площадка. Изградихме 
отоплителна инсталация в учи-
лището. В училищният двор из-
градихме мултифункционално 
игрище. Подменихме уличното 

осветление. Асфалтирахме ули-
ци. По проект тече ремонт на 
общински път. Финансирането 
е от ДФЗ.

Какво се направи в последните 4 години
в село Лесидрен

В Лесидрен обновихме цен-
тралния площад. Ремонтирахме 
здравния кабинет. Подмених-
ме дограмата на училището. В 
училищният двор изградихме 
мултифункционално игрище. 
Направихме основен ремонт 
и изградихме отоплителна ин-
сталация в детската градина. С 

финансиране от ПУДООС напра-
вихме детска площадка. Ремон-
тирахме покрива на кметството. 
Ремонтирахме части от чита-
лищната сграда. Финансирах-
ме изработването на барелеф 
на Въло Радев, чието име прие 
официално читалището в Леси-
дрен. Финансирахме изработва-

нето и поставянето на паметен 
знак на Тодор Комитото. Довър-
шихме младежкия център. Под-
менихме уличното осветление. 
Асфалтирахме улици. По проект 
тече ремонт на главната улица, 
като част от общински път. Про-
екта е финансиран от ДФЗ.
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Какво се направи в последните 4 години
в селата Сопот, Микре, Голец и Славщица

В Сопот направихме детска 
площадка и кът за отдих в двора 
на кметството. Финансирахме 
ремонтните дейности в чита-
лището - подмяна на дограма 
в салона и частичен ремонт на 
покрива. Поставихме паметна 

плоча на стената на кметството. 
Подменихме уличното осветле-
ние.

В Микре направихме детска 
площадка. Ремонтирахме ос-
новно помещения в кметството. 
Ремонтирахме спирката на цен-

тралния площад. Подменихме 
уличното осветление.

В Голец с финансиране от 
ПУДООС направихме детска 
площадка. Подменихме улич-
ното осветление. Асфалтирахме 
улици.

Какво се направи в последните 4 години
в селата Катунец, Драгана, Каленик и Орляне

В Катунец подменихме изця-
ло вътрешната водопроводна 
мрежа.

Финансирането е от МРРБ. С 
финансиране от ПУДООС напра-
вихме детска площадка. Подме-
нихме уличното осветление. Със 
средства от междуведомствена-
та комисия успяхме частично да 

решим проблемите след навод-
нението в Катунец. Асфалтирах-
ме улици.

В Драгана подменихме водо-
проводната мрежа по централ-
ната улица. Ремонтирахме кмет-
ството. Има детска площадка. 
Подменихме уличното осветле-
ние. В строеж е параклис.

В Каленик ремонтирахме 
покрива на  кметството, както 
и помещения в него. Ремонти-
рахме салона. С финансиране 
от ПУДООС направихме детска 
площадка. Подменихме улич-
ното осветление. Ремонтирахме 
част от настилката и тротоарите 
в централна част на селото.
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ОТКРИЙТЕ ПЕТТЕ РАЗЛИКИ

Белите печелят след 3 хода

Войник се връща от фронта 
в родната си Англия и пътува 
с влак. Всички места са заети, 
само в едно от купетата седи ан-
гличанка, а на мястото до нея е 
полегнало кученце.

- Простете, лейди, дали мога 
да използвам мястото?

- Вие, войниците сте абсолют-
ни простаци! Не виждате ли, че 
това място е заето от моето ку-
ченце?

- Госпожо! Аз много обичам 
кучетата, дори имам две вкъщи. 
Нека да седна на това място, а 
кученцето мога да го подържа и 
в скута си.

- Вие войниците не само, че 
сте простаци, а сте и абсолютни 
нахали.

При тези думи войникът отва-
ря прозореца, хваща кученцето 
и го мята навън. Дамата губи 
дар слово, а седящият до нея 
англичанин се обажда:

- Млади човече! Аз не съм 
съгласен с думите на дамата за 
войниците, но съм длъжен да 
отбележа, че някои работи не ги 
правите както трябва. Не воюва-
те както трябва, не се храните с 
нож и вилица, а ето и последния 
пример - не изхвърлихте през 
прозореца кучката, която тряб-
ва...

    
Някакъв тип бил екстрасенс, 

обаче му дошли нови клиенти и 
искали доказателство. Пичът ги 
завел при прозореца и им казва:

- Виждате ли човека отсреща 
в блока на шестия етаж, който 
пуши цигара по долни гащи?

- Да, виждаме го.
- Сега ще го накарам да си 

изхвърли телевизора през бал-
кона.

Съсредоточил се той и започ-
нал да го гледа втренчено. Чове-
кът от балкона си хвърлил фаса, 
влязъл вътре и излязъл с една 
микровълнова фурна, която 
метнал през балкона от шестия 
етаж. Екстрасенсът се втренчил 
още повече. Човекът влиза и 
изнася аудиосистема с две тон-
колони и я запраща през балко-
на. Нашия вече съвсем концен-
трирано го гледа, чак отворил 
прозореца за по-пряк контакт. 
Човекът влиза и изнася с много 
зор огромен хладилник, който 
последвал другите електроуре-
ди на плочките пред блока. Екс-
трасенсът вече зомбиран, целия 
почервенял от злоба продължа-
ва да го гледа, на което човекът 
разперил ръце и се провикнал:

- Нямам телевизор, бе! НЯ-
МАМ!

    
Срещат се двама евреи. Еди-

ният пита другия:
- Как си, как вървят нещата?
- Нормално.
- Как са жената, децата?
- Добре са.
- Как е работата?
- Не е зле, оправям се някак.
- Можеш ли да ми дадеш 1000 

долара назаем?
- А ти, можеш ли да ме целу-

неш по гърба?
- Защо по гърба?
- Ти също започна отдалече...

    
В болницата - във втора стая, 

трето легло - слагат пациент. 
След една седмица, точно в по-
неделник, пациентът издъхва. 
Разбира се в освободилото се 
легло слагат друг. Точно след 
една седмица в понеделник и 
той умира. Лекарите започват 
да се бъзикат съвсем сериозно, 
че леглото е прокълнато. Слагат 
в него трети пациент. Следва-
щият понеделник и той умира... 
Лекарите продължават да се бъ-
зикат, но вече по-нервно. Слагат 
четвърти пациент в това легло. 
Следващият понеделник и той 
умира. Вече никой не смее да 
се майтапи, вместо това слагат 
на въпросното легло един едър, 
здрав и боен санитар. Лежи си 
той, всичко е наред. В понедел-
ник сутринта идва чистачката, 
спокойничко вади от контакта 
щепсела на животоподдържа-
щата апаратура, включва си 
прахосмукачката и започва да 
чисти...

    
- Жено, днес синът ни сам ста-

на, облече се и поиска ядене!
- 35 годишния или по-голе-

мия?
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Първата среща на „Жокера“ 
с публиката преди месец беше 
повече от победоносна. Осем-
минутните овации на крака от 
придирчивата фестивална пуб-
лика след премиерната про-
жекция във Венеция, виковете 
„Браво“ от пресконференция-
та, първите възторжени отзиви 
и, разбира се, спечелването на 
„Златния лъв“ (за първи път от 
филм с комиксов герой) пред-
извикаха нездрав ентусиазъм 
и прекомерни очаквания за ня-
какво едва ли не историческо 
киноявление. Това се изрази в 
безумния първоначален зрител-
ски рейтинг от 9,7 от 10 точки в 
IMDb от 4000 души. В момента 
е 9,0 от 10 от 160 хиляди зрите-
ли (за сравнение „Кръстникът“ 
е оценен с 9,2, при това от 1.5 
млн. зрители). После дойдоха 
тревогите.

Още преди миналия уикенд 
филмът с Хоакин Финикс в глав-
ната роля да тръгне в широко 
разпространение, биографията 
на един от най-известните ки-
но-злодеи предизвика и опасе-
ния и тревоги сред американски 
военни, жертви на въоръжени 
нападения и правозащитници, 
пише BBC. А щом тръгна, се въз-
мутиха и критициците - или по-
не повечето от тях.

С какво филма „Жокера“ въз-
мути критиците? Насилие и 
психични заболявания! Фил-
мът разказва историята на улич-
ния клоун Артър Флек. Той не е 
приет нито от обществото, нито 
от жената, която харесва, пора-
ди което попада в психиатрична 
болница. След изписването му 
го връхлитат нови беди, започ-
ва личностен разпад и Флек се 
впуска в насилие.

Този разказ може да бъде въз-
приет като „безотговорна про-
паганда“, казват критиците - 
бял, самотен мъж, който намира 
изход от житейските трудности в 
радикализма и стрелбата по хо-
ра.

„Опива ли се Жокера от на-
чина си на живот, или се ужа-
сява от него? Има ли изобщо 
разлика?“, се пита в рецензия-
та на „Венити Феър“.

В списание „Тайм“ критикуват 

режисьора Тод Филипс за това, 
че показва Жокера не като мани-
ак-убиец, а като аутсайдер-анти-
герой, с което буди симпатиите 
на самотните бели мъже, готови 
да се поддадат на насилствени-
те си импулси.

Десетина дни преди преми-
ерата роднини на жертвите на 
Джеймс Холмс - маниак, от-
крил стрелба по време на про-
жекция на „Черния рицар“ през 
2012 година написаха в отворе-
но писмо, че изпълненият с на-
силие сюжет, в който историята 
е представена частично от глед-
на точка на агресора, предиз-
виква у тях тревога.

Главният герой на „Жокера“ 
напомня на Джеймс Холмс, за-
яви Санди Филипс, изгубила дъ-
щеря си през 2012 година.

„Не ми трябва да виждам 
снимка на Холмс. Гледам ре-
кламите на „Жокера“ и виж-
дам лицето на убиец“, казва 
Филипс пред „Холивуд Рипор-
тър“.

В някои поделения в Тексас 
военните предупредиха личния 
състав за възможни атаки по 
време на прожекциите на „Жо-
кера“. Говори се за прихванати 
разговори на тази тема в тъмния 
интернет - възможно планиране 
на атаки срещу киносалони по 
време на прожекции на филма.

Здравни организации изрази-
ха загриженост за това как фил-
мът представя психично болен 
човек и споделиха следното:

„Такива драматични изо-
бражения на болни хора обик-
новено са преувеличени и де-
зинформират зрителя. В 
по-голямата си част хората 
с психически проблеми не са 
опасни за обществото. Освен 
това най-често те са жертва 
на насилие, а не престъпници“, 
заяви говорител на британската 
фондация „Time to Change“, коя-
то се бори с дискриминацията 
срещу психично болни хора.

Собствениците на киносало-
ни в САЩ също изразиха опасе-
ния, че премиерата на „Жоке-
ра“ може да провокира насилие 
по време на прожекции, но тре-
вогите им явно не чак толко-
ва големи, колкото очакваните 

печалби и те не се отказват от 
прожекциите.

Създателите на филма отго-
вориха според очакванията. Ре-
жисьорът Тод Филипс и актьор-
ът на Хоакин Финикс защитават 
своя герой.

„Направихме филм за измис-
лен герой, който живее в из-
мислен свят. Надяваме се, че 
хората ще го приемат такъв, 
какъвто е“, каза Филипс в ин-
тервю за „Венити Феър“.

На въпроса дали е възможно 
„Жокера“ да провокира към на-
силие, както се случи през 2012 
година в Аврора, Тод Филипс от-
говаря, че „в днешния развален 
свят всичко може да предизви-
ка насилие и нека не обвинява-
ме филмите за това“.

„Хубаво е, когато киното 
кара зрителя да се чувства не-
удобно или му предлага раз-
лични гледни точки - казва 
Финикс. - Ето защо исках да 
участвам в този филм. Не ми 
беше лесно“.

В шумотевицата около фил-
ма създателите обвиняват леви 
активисти, които атакуват, дори 
преди да са го гледали.

„Това, което ме изненадва 
в дискусиите за този филм, е 
колко лесно ултра левите за-
почват да звучат като ултра 
десните и да се вписват в тех-
ния дневен ред“, каза Филипс.

Триумфалният смях на Жоке-
ра все пак е финал на това ревю, 
защото критиците могат да се 
възмущават, военните да се опа-
сяват, гражданите да се притес-
няват, но продуцентите вероят-
но са напълно щастливи, защото 
с приходи от 93,5 млн. долара 
през първия си уикенд „Жоке-
ра“ стана най-касовата октом-
врийска премиера в историята 
на американското кино. Хоакин 
Финикс пък има сериозни осно-
вания да се надява, че в нощта 
на 9 февруари, когато раздават 
оскарите, идиотският му смях 
ще кънти победоносно в „Долби 
тиътър“. За неговата игра всички 
са единодушни - тя е за „Оскар“.

Всеки, който пожелае, може 
да гледа филма в „Кино - Тро-
ян“ или „Кино Космос - Ловеч“ 
тази седмица.

„Жокера“ е филмът, който ще накара всички
да обикнат комиксовите адаптации

Официален плакат на филма „Жокера“ с Хоакин Финикс

Хоакин Финикс в кадър от филма „Жокера“
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Кратко и ясно за на-
шите две момчета!

Имаме си две момченца щури, 
много палави и луди. Единят 
Мишо се нарича и с братчето 
си Цеци да играе той обича.

Мишо е големият ни син, 
който се роди на 08.08.2011 
година. Обгрижваме го ний с 
любов, а той за бели е все го-
тов. След училище домашните 
го мъчат - пише, смята, слага 
бързо всичко той в торбата. 
Танците от малък ги обича и за 
репетиция на бегом тича. Па-
лав и игрив, и много обгрижлив.

На 22.03.2018 година се роди 
второто ни момче Цветослав, 
когото на галено наричаме 
Цеци. От малък той раздава 
ни усмивки и ни радва всички. 
Понякога ни мрънка, плаче и се 
сърди, но брат му Мишо го раз-
веселява и с танци го успокоя-
ва. Обича да похапва и да спи, 
това са на децата безгрижни-
те детски дни. Опитва се да 
ни говори, но само мама той 
изрича.

Общителните ни деца, колко 
щастливи сме с това. Всеки им 
се радва, щипе и целува. Горди 
сме с това, че дар от бога са ни 
тези две деца!

Паулина Бърборска
майка

на Мишо и Цветослав
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Мишо
и Цветослав

Александрови

Обогатен културен календар на oбщина Угърчин
На 6 януари (Йордановден) 

се възроди една забравена тра-
диция. Така, от сърце, вече две 
години честваме двоен празник 
за виното и за любовта, на пло-
щада всички заедно!

Пролетният празник „Светии-
те“ вече има съпътстваща обога-
тена програма.

Така започна! На 27 май 2017 
г. поставихме началото на дет-
ския фестивал „ВЯРВАЙ В ЧУДЕ-
СА“. Детски фестивал любим се 
случва три поредни години в 
Угърчин!

Стана традиция абитуриенти-
те да минат по червения килим.

2017 година започнахме ини-
циативата „Забавно лято в Угър-
чин“. Получи се. Ние инвестира-
ме в нашето бъдеще.

Идеята за „Трюфел фест“ е да 
бъде съпътстваща развлекател-
на програма на Традиционния 
есенен панаир. И вече е факт 
цели четири години! „На лов за 
трюфели“ се превърна в запазе-
на марка!


